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  توان نوشت كه حروف تكراري كنار هم قرار گيرند؟ حرفي مي 12چند كلمه  Arashetemadiبا حروف كلمه  -1
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Aمجموعه - 2 { , , , , , , } 3 4 5 6 7 8   باشد؟ 5نباشد و شامل عضو  4عضوي دارد كه شامل عضو  4چند زيرمجموعه  9
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  است؟ 5احتمال، مجموع دو عدد رو شده مضرب  در پرتاب دو تاس با كدام - 3
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  شود؟ انتخاب مي kimyaeeكلمه  كنيم، با چه احتمالي خود ها را انتخاب مي ايم. يكي از آن حرفي ساخته 7، كلمات kimyaeeبا حروف كلمه  - 4
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P(A)دو پيشامد مستقل و Bو  Aاگر  - 5 P(B)
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ويكـم و   هـاي سـي   كنيم، در سي پرتاب اول ده بار عدد فرد و ده بار عدد زوج آمده است، با كدام احتمال پرتاب تاسي را سي و دو بار پرتاب مي - 6
  ؟آيد ميودوم عدد زوج رو  سي
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  اند؟ كنيم. با چه احتمالي هر دو مهره همرنگ مهره قرمز قرار دارد. دو مهره متوالياً و بدون جايگذاري انتخاب مي 2مهره آبي و  8اي  درون كيسه - 7
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1ترين رقيبش را ببرد، كه يك تيم فوتبال اصلي فرض كنيد احتمال اين - 8
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1باشد. احتمال قهرماني ايـن تـيم در حـال حاضـر     

4
كـه   و درصـورتي  

1ببرد، اين احتمال بهبش را يترين رق اصلي

3
تـرين   بردن اصلي«يا » قهرمان شدن«افزايش خواهد يافت، با چه احتمالي حداقل يكي از دو اتفاق  

  براي اين تيم اتفاق خواهد افتاد؟» رقيب
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  ها پسر باشد، با چه احتمالي ديگري نيز پسر است؟ اي دو فرزند دارد. اگر يكي از آن خانواده - 9
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  س اگر مجموع دو عدد رو شده زوج باشد، با چه احتمالي هر دو عدد فرد است؟در پرتاب دو تا -10
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fاگر - 11 (x) x( x ) x   4 2
1 6 g(x)و1 x x ( x )  3 2 2

  ام حد زير درست محاسبه شده است؟باشد، كد1
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fبا توجه به شكل، -13 ( ) / 4 1 5 ،f ( ) 4   كدام است؟ CوBهاي دو نقطهاست مجموع عرض 25
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fاگر - 18 (x) x 3
باشد، حاصل1
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  پذير است؟ در كدام بازه مشتق
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yعرض از مبدأ خط مماس بر تابع - 22 x x x  3واقع بر آن كدام است؟ 1اي به طول در نقطه  
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  كدام است؟ اي حجم استوانه است. آهنگ لحظهمفروض hو ارتفاع4اي به شعاع قاعده استوانه - 23
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